



## 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局

### 创新引领食品产业高质量发展

本报讯(记者 梁晓峰)旺旺集团产品不断推陈出新,企业毛利润达50%;联泰公司创新生产工艺,研发生产出小公举冷涂层蛋糕和巴厘岛虾肉片虾条,大受市场欢迎……面对食品产业竞争激烈、增长趋缓的新形势,围绕市场需求特别是消费升级新趋势,我市各食品企业着力以科技创新、业态创新引领食品产业向高端化转型,抢占产业发展新高地。

加大研发创新力度,推动产品提档升级。双汇十分注重技术创新和产品推广,目前拥有10个专业技术中心和海外研发机构,每年推出的新产品销量占总销量的10%以上。本届食博会,双汇集团共展出美式、西式、中式、休闲、餐饮食材和电商渠道六大类300多种产品,以饕餮肉块、寻海记、小时代、Q奇幻等为代表的休闲产品,以“鸿运当头”“卤福斋”为代表的中式工业化产品,以极菲牛排、菠萝肉串、双汇猪排等为代表的餐饮食材产品等获得了广大客商和消费者的广泛关注和好评。联泰集团与江南大学等大中院校合作,先后引进100多位人才进行新产品研发,自主研发实用新型专利30多件,每年至少推出3到5个新品,品种总数达到280多个。平平食品聚焦细分市场,针对青少年个性需求,不断研发时尚化、概念新、营养健康、口味独特的方便休闲食品。2016年,企业投资5亿元新上了豆制品、魔芋制品、调味面制品、辣味休闲食品、休闲蔬菜等项目。进入2017年,企业又投资一亿元引进国内领先的自动摆料机、自动包装线、检测及实验仪器等,对已有生产线进行大规模技术改造和智能化改造,“卫龙”辣条爆红线上线下,走俏国际市场。

发展新型业态,借力“互联网+”拓展营销新模式。依靠全程冷链,双汇集团拥有近百万个销售终端,全国除新疆、西藏外,双汇的产品都可以做到朝发夕至。顺应线上线下火爆销售的大势,双汇集团正筹建全国最大的食品电商企业——双汇商城。南街村集团的“北京”方便面上持续热销,不少人直呼“找回了儿时的记忆”。平平食品先后入驻天猫、淘宝、苏宁易购、京东、1号店等各大电商平台,电商网络销售额占企业销售总额的四分之一多。

创新加速“漯河制造”美食向高质量发展。目前,我市食品产业产品由粮食加工、饮料制造等“原”字头食品向精深加工食品、绿色食品、功能食品等高端化发展,产业由食品制造向原料生产、食品辅料、食品包装、食品机械等全产业链发展,加快了一、二、三产业融合和食品产业与大健康产业、生物医药产业融合。

由粮食加工、饮料制造等“原”字头食品向精深加工食品、绿色食品、功能食品等高端化发展,产业由食品制造向原料生产、食品辅料、食品包装、食品机械等全产业链发展,加快了一、二、三产业融合和食品产业与大健康产业、生物医药产业融合。



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙澧河”客户端

#### 刘尚进调研“三夏”生产工作时强调

## 抢收抢种 协调联动 科学调度 确保夏粮颗粒归仓

本报讯(记者 谢晓龙)小满时节,沙澧大地一派丰收在望的景象。5月29日,市委副书记、市长刘尚进带领相关部门负责人调研“三夏”生产工作,要求立足抢收抢种、协调联动、科学调度,确保夏粮颗粒归仓。副市长吕娜参加调研。

沙澧大地,麦浪金黄。当天上午,刘尚进走进舞阳县莲花镇长村赵村麦田,关切地询问小麦穗粒数、亩穗数、千粒重和测产情况。据市农业局工作人员介绍,我

市已成为全省重要的粮食高产稳产示范区和国家现代农业示范区,今年小麦亩产量有望高于去年,刘尚进对此给予充分肯定。他指出,目前全市小麦已陆续成熟,麦收序幕即将拉开。各县区、各有关部门要利用“六一”前后的关键时段,动员群众趁天抢时,加快收割进度。要提前调度收割机械,在组织好本地农机抢收的基础上,搞好农机跨区作业调度,为“三夏”生产做好充分准备。要及时向农民发布气象信息、收割信息,协调保障好

汽油、柴油供应,以有力的服务和保障确保夏粮颗粒归仓。要着眼当前形势,抓住夏种时机,深入推进农业供给侧结构性改革,科学调整种植结构,促进秋粮增产增效和农民增收。各级干部要继续发扬连续作战、不怕吃苦的精神,扎实做好秸秆禁烧工作,确保“三夏”期间不点一把火、不冒一股烟。

当天下午,刘尚进一行走进舞阳县莲花镇东红农机合作社,与种粮大户闫跃东深入交流,详细了解土地流转面积、收割

机械购置、农机作业服务及合作社经营收益等情况,充分肯定合作社为农村经济社会发展、惠民增收做出的贡献。随后,刘尚进一行来到中央储备粮漯河直属库,深入办公区及粮食储备库察看,详细了解夏粮收购、预案准备等情况。了解到目前我市粮食仓储、加工、交易量均居全省前列,粮食安全保障能力不断提升,刘尚进给予肯定,指出企业要立足当地、发挥优势、强化服务,提前研判形势、完善预案,切实做好夏粮收储工作。

#### 刘尚进在巡河暨调研防汛、水源地保护工作时要求

## 加强保护 实现河湖永续利用 未雨绸缪 确保全市安全度汛

本报讯(记者 谢晓龙)为贯彻落实省政府第1号总河长令,以实际行动维护河湖健康生命、实现河湖功能永续利用,5月29日,市委副书记、市长、市总河长刘尚进带领相关单位负责人开展巡河及调研工作,要求各级河长认真履行工作职责,统筹做好水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复等工作,强调居安思危早准备,未雨绸缪防大汛,确保全市安全度汛。副市长吕娜参加调研。

当天,刘尚进一行先后到沙河大楼

魏险工段、泥湾洼(马湾进洪闸)管理处、灰河北舞渡镇段、澧河饮用水源一级保护区、第一水厂取水口等处,巡查河长制落实情况,督导水源地保护整改事项和管理措施落实工作,检查防汛工作隐患排查、预案落实、应急队伍准备等情况,对各级落实主体责任、扎实推进各项工作提出具体要求。

刘尚进指出,巡河是各级河长履行工作职责、推动河湖管理保护措施落到实处的主要方式,市、县区、乡镇、村四级河长要按照公示内容,严格巡河标

准,逐级落实管理责任,限期整改河道巡查中发现的问题,依法依规惩治污染行为,着力打造水清、河净、地绿、景美的漯河。刘尚进强调,水源地保护工作事关全市人民能否喝上“安全水”,事关我市“中原水城、生态绿城”建设。各县区、各有关部门要配合联动,积极作为,严格按照规定标准和整改要求,加快推进水源地一级保护区违建整治工作,逐一整改水源地保护中存在的问题;要加快实施取水口上移综合项目,有效破解城市饮用水取水环境制约。在

调研防汛工作时,刘尚进强调,要强化底线思维,坚决克服麻痹大意思想,深入排查整改堤防及工程性隐患,确保防汛预案有效管用,严格落实物资和应急队伍保障制度,健全预警预报、研判会商、快速反应机制,以扎扎实实的工作确保我市安全度汛。

当天,刘尚进一行还察看了南水北调管网穿沙河工程、沙河国家湿地公园建设等情况,对有关问题的解决办法、期限和相关部门的责任逐一进行明确。

## 准确把握形势 推进精准扶贫

### 曹存正调研召陵区脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张晨阳)5月29日,市人大常委会主任曹存正带领相关部门负责人,到所联系的召陵区和分乡镇召陵区老窝镇调研指导脱贫攻坚工作。市人大常委会秘书长姚云华一同调研。

曹存正一行首先到召陵区老窝镇武湾村,实地走访贫困户,详细了解贫困户生活情况、致贫原因和实际困难等,并看望脱贫攻坚一线干部。在随后召开的座谈会上,曹存正一行听取了召陵区脱贫攻坚总体工作情况汇报,对召陵区脱贫攻坚工作给予充分肯定。他说,此次到召陵区调研,看到贫困村人居环境发生了令人欣喜的变化,召陵区的扶贫工作做得很扎实、很有成效。

曹存正指出,脱贫攻坚是一项极其严肃、极其重大的政治任务。我市脱贫攻坚工作虽然取得了一些成绩,但也面临着严峻形势和艰巨任务,工作标准越来越高,工作要求越来越严,工作任务越来越重。我们必须进一步提升政治站位,牢固树立打赢攻坚战、啃硬骨头的思想,紧盯目标任

务,坚持问题导向,以“不破楼兰誓不还”的勇气,坚决打好脱贫攻坚这场硬仗。

曹存正要求,各级、各部门要深化思想认识,勇担政治责任;要把握基本要求,提高精准程度;要加快经济发展,夯实脱贫根基;要转变工作作风,

积极主动作为。市人大常委会要充分发挥自身职能作用,继续为召陵区发展创造优良的环境,助力召陵区的贫困村、贫困户尽快脱贫。他希望召陵区继续发扬好的传统、好的作风,更加有力地推进精准扶贫,确保如期完成各项目标任务。

### 醇美西溪·悦启新境

水投源盛 西溪花园 WEST CREEK PARK

国企匠心巨制 二期新品会员盛情招募

聆听话语 0395 319 7777

项目地址:长江路与太白山路交会处向南500米路西  
开发商:河南水投源盛置业有限公司 | 投资商:河南水利投资集团有限公司

7.9.10号楼预售证号:(2017)漯房售字第20170437号  
3.8号楼预售证号:(2017)漯房售字第20170442号  
2号楼预售证号:(2017)漯房售字第20170454号  
1号楼预售证号:(2017)漯房售字第20170468号  
6号楼预售证号:(2018)漯房售字第0503号

西溪花园微信公众号

## 市科协祝全市广大科技工作者节日快乐